
TD Statique des fluides 

Exercice 1:  

Calculer la pression absolue et effective en Pa et bars d’un point à profondeur de 6 [m] dans 

un réservoir a surface libre rempli d’eau. (patm = 1.013 bar).   

 

 

 

 

 

Exercice 2:  

Calculer la différance de pression  entre les deux points A et B. avec  h1 = 2 [cm], h2 = 8[cm], 

h3 = 5 [cm], h4 = 1 [cm], ρ1 = 1.225 [kg / m], ρ2 = 1000[kg / m] et g = 9.81 [m/s2]. 

 

 

                  

Exercice  

Dans la figure ci contre, les deux surfaces du manomètre sont ouvertes à l’atmosphère.  

Calculer la masse volumique de fluide X. 

On donne : 

 La masse volumique de l’eau ρeau = 1000 [kg/m3] 

Point 1 

Point 2 
Eau  

h = 6 [m] 



 La masse volumique de l’huile ρhuile = 889 [kg/m3] 
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